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的M B．P是研究如何对（ ）进行有效管理： A．具有从属需

求特征的物资B．具有独立需求特征的物资C．企业的所有物

资 D．企业所有物资的采购和生产答案：［A］252、［单选

］准时生产（JIT）的基本思想是（ ）。A．只在需要的时刻

生产 B．只生产需要的数量 C．只在需要的时刻，生产需要

的数量 D．使库存的数量降低答案：［C］253、［单选］计

算机集成制造系统能够（ ）。 A．只缩短产品开发周期B．

缩短产品设计周期、产品制造周期 C．只缩短产品制造周期

D．缩短产品开发周期、产品设计周期、产品制造周期 答案

：［D］254、［单选］在下列分系统中，（ ）属于计算机集

成制造系统的支持分系统。 A．管理信息分系统 B．计算机

辅助质量管理分系统C．数据管理分系统 D．制造自动化分系

统 答案：［C］255、［单选］在计算机集成制造系统

（CIMS）中包括四个分系统。其中的（ ）是用来实现信息流

对物流的控制和完成物流的转换的。 A．管理信息分系统 B

．技术信息分系统C．制造自动化分系统D．计算机辅助质量

管理分系统 答案：［C］256、［单选］制定年度计划，除了

明确年度计划指标，还包括（ ）。A．制定生产作业计划 B

．制定生产作业计划控制措施 C．在时间上对产品出产进度

作出安排 D．制定期量标准 答案：［C］257、［单选］对市

场需求呈季节性变化的企业，出产进度安排可采用变动安排

方式，其缺点是（ ）。 A．生产能力利用不均衡 B．增加库



存保管费用 C．容易失去一部分市场机会 D．容易使库存成

品滞销 答案：［A］258、［单选］对市场需求呈季节性变化

的企业，产品出产进度可采用变动安排方式，其优点是（ ）

。A．有利于充分利用人力和设备 B．有利于产品质量的稳定

C．有利于管理工作的稳定 D．有利于适应市场需求 答案：

［D］259、［单选］生产间隔期是（ ）生产类型的期量标准

。 A．大量大批 B．成批C．单件小批 D．大量大批和成批 答

案：［B］260、［单选］在制品定额是（ ）生产类型的期量

标P6。 A．大量大批 B．成批 C．单件小批 D．大量大批和成

揽 答案：［D］261、［单选］一批产品（或零件）的生产间

隔期是指（ ）。A．投入的时间与出产的时间间隔 B．投入

的时间与紧接着的下一批产品（或零件）的出产的时间间隔

C．投入时间与任意一批产品（或零件）的投入的时间间隔

： D．出产与紧接着的下批产品（或零件）的出产的时间间

隔 答案：［D］262、［单选］某企业全年生产z产品400件，

每件产品年库存保管费用为2加元，每次设备调整费用为25元

，则该产品的经济生产批量为（ ）。 A．8件 B．10件 C．12

件 D．14件答案：［B］263、［单选］某车间的投入提前期

是指本车间投入时间与（ ）时间比所要提前的时间。A．下

一车间投入 B．任一车间投人 C．最后车间出产 D．最后车间

投入 答案：［C］264、［单选］在前后车间生产批量相等的

情况下，出产提前期的计算公式为（ ）。A．本车间出产提

前期十本车间生产周期 B．本车间投人提前期十本车间生产

周期 C．后车间投入提前期十保险期 D．后车间出产提前期

保险期 答案：［C］265、［单选］解决生产品种及其生产数

量的搭配优化问题可采用（ ）。 A．网络计划技术 B．单纯



形法 C．滚动计划法D．线性规划法 答案：［D］266、［单

选］在网络计划中，假设某一作业的最早开始时间为5天，最

迟结束时间为10天，作业时间为2天，则该作业的时差为．（ 

）。A．2天B．3天 C．5天 D．8天 答案：［B］267、［单选

］网络计划技术的精华是（ ）。 A．网络图的绘制 B．网络

时间参数的计算 C．关键线路的确定 D．时间一费用优化 答

案：［C］268、［单选］ISO9000系列标准是（ ）。 A．产品

标准 B．质量标准 C．技术标准 D．管理标准 答案：［D］
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